

Учредитель открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический (455002 Кирова, 93).

Зам. гл. редактора В. МИНУЛЛИНА.

Редколлегия: В. РЫБАК м. КОТЛУХУЖИН, Ю. ПОПОВ, РЫБАЧЕНКО Ответственный секретарь R KALAHUC

Редактор-стилист

Л. БЕЛОВА. Верстка и оформление – И. ЖУРАВЛЕВА, Т. РУСИНОВА. Приемная (секретарь)

зам. гл. редактора -33-76-04; компьютерный центр 33-40-35 корреспонденты - 33-

33-33-09, 33-31-33; фотокоры - 33-07-98; отдел рекламы -

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 455002, пр. Пушкина, 6

зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы и массовой информации (г. Екатеринбург). егистрационный Nº E-0370.

В течение года выпускается 250 вторникам, четвергам и суб-

Письма и рукописи не рецен-Позиция авторов публикаций

может не совпадать с позицией редакции. достоверность рекламы,

объявлений, программ телеви-дения редакция ответственности Компьютерная верстка и набор

выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл».

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69)

Подписано в печать 4.12.98 в 16.00. Заказ № 4297. Объем 2 печ. листа. Печать офсетная. Тираж 18939.

Владимир БЛИЗНЮК:

«ПОМОЖЕМ, ПОСОВЕТУЕМ, РАЗЪЯСНИМ»

В редакцию «Магнитогорского металла» Владимир Захарович Близнюк пришел задолго до начала ставшего традиционным «прямого провода». А телефон уже звонил. Председатель профкома ОАО «ММК» сразу включился в работу

Звонков было много, вопросы — редко общего плана. Конечно, волнуют работников «ММК» проблемы занятости, беспокоит ситуация с выплатой заработка, заботит возможность роста доходов. Но в основном телефонный диск накручивают те, кто оказался в нестандартной ситуации. Собеседники просили совета или помощи, а часто — того и другого. «Отговоривший свое» В.З.Близнюк заметил:

— Правильно, что мы на комбинате продолжаем проводить и дни цеха, и сменно-встречные собрания с участием руководителей и профсоюзных работников, и встречи с генеральным директором. Наряду с приемами по личным вопросам важно и такое общение, как «горячая телефонная линия». Все это помогает людям сориентироваться в очень непростой нынешней ситуации, обрести уверенность, получить совет, найти помощь. И нам, работникам профсоюза, полезно. Лучше владеем ситуацией, видим, где приложить усилия, какие вопросы требуют решений.

Немалую долю составили звонки пенсионеров. А. А. Вахрушева, А. С. Коптеев и другие хотели бы получить путевку в профилакторий: там и лечение, и питание. Но желающих много больше, чем мест в оздоровительных учреждениях. И тем не менее по возможности, по очереди вопросы решаются. И ветеранам помогают подлечиться

Несколько звонков было по поводу возможности присвоения звания «Почетный пенсионер ММК». Напомним, что присваивается оно имеющим большой непрерывный стаж работы на комбинате для мужчин — 35 лет, для женщин 30. По льготному пенсионному списку N1 стаж соответственно меньше на 5 лет. Это условия для уходящих на пенсию сейчас. Если человек уже на пенсии, то для получения звания ему, кроме названных условий, необходимо еще представить удостоверение ранее присвоенного звания «Ветеран труда ММК» или «Ветеран труда Магнитки». На присвоение звания документы го-

товит отдел кадров комбината. Участвующий в работе «прямого провода» заместитель председателя Совета ветеранов комбината В.Я.Шер привел по памяти случаи, когда ветерану не хватало до оговоренного стажа, скажем, месяца, а то и недели. Пенсионеры обращались в Совет ветеранов, который обсуждал с отделом кадров «нештатную ситуацию» и возможность решить вопрос в пользу ветерана. Но, подчеркнул Владимир Яковлевич, все же следует придерживаться принятого порядка. Другое дело - при обсуждении проекта нового коллективного договора можно внести коррективы. Тут уж... насколько позволят возможности предоставления льгот большему числу ве-

Замечено, что весьма активны в разговорах по «прямому проводу» жены работников комбината. И в этот раз жена вырубщика обжимного цеха из ЗАО «Сталепрокатный завод» беспокоилась: предоставят ли мужу неиспользованный отпуск? В ходе реорганизации деятельности дочернего предприятия необходимо «утрясти» множество вопросов. Подготовлены меры по социальной защите работников, переходящих в состав «ММК». Документ на этот счет подписали директор по персоналу и социальным программам ОАО «ММК» А.Л.Маструев, председатель профкома комбината З.Близнюк и директор ЗАО «СПЗ» И.И. Шпак. Вопросы, связанные с отпусками, с их предоставлением или компенсацией, должны быть решены руководством самого «СПЗ». Права каждого работника должны соблюдать-

Пенсионерка А. Е. Лосенкова, прежде работавшая в ЦЛК и ЛПЦ-7, нынче в очень трудном положении. Похоронила мужа, больна. Одинокому человеку, оставшемуся без попечения близких, булку хлеба не на что купить. Позвонила на «прямой провод» как в последнюю инстанцию: не на кого опереться, только и осталось у человека, что профком своего предприятия.

Просьб о помощи звучало много: люди надеются, верят, что в трудные времена их не оставят без заботы. Один из звонивших ветеранов, поблагодарив за участие, объяснил В.З.Близнюку причину уверенности в решении своего вопроса: «Я вашу доброту знаю...». Добавим — внимательность и терпение.

Владимир Захарович подтверждает - иногда люди звонят и приходят на прием потому, щения: «Хорошо информированные собеседники, много думающие о судьбе комбината, о роли профсо-

юзной организации. Поговорить с ними бывает очень полезно и интересно». А ветеранам дорого внимание.

В работе «горячей телефонной линии» принимали участие заместитель председателя профкома ОАО «ММК» А.В.Томчук, заведующая отделом по организационной работе Н.Д.Доброходова, заведующая отделом по организации отдыха и оздоровления трудящихся и членов их семей, директор детского оздоровительного комплекса Л.Н.Скорова. Ни один из прозвучавших вопросов не останется без ответа. Если ответ не последовал тотчас — он будет подготовлен в ближайшие дни, в ряде случаев нужно прояснить ситуацию.

После завершения работы «прямого провода» журналисты комбината не удержались от вопроса: должен ли профсоюз в нынешних условиях заниматься политикой? Председатель профкома высказался определенно:

- Лаже участвуя в массовых акциях протеста, мы говорили, что профсоюз — организация не политическая, что требования наши — экономические. Но с каждым годом все более убеждаемся, что политика и экономика — неотделимы. Вот потому хотелось бы видеть в составе Государственной Думы своих депутатов. На предстоящем Пленуме нашего профсоюза будем говорить, в частности, о будущих выборах в Госдуму.

Один вопрос выношу за рамки «прямого провода», поскольку он — в компетенции не профсоюзной организации, а банка. И связан с «замороженными» вкладами. Когда же деньгами можно будет воспользоваться?

Заместитель директора Магнитогорского филиала Промстройбанка Е.И.Тислицкая подтвердила информацию о том, что с 1 декабря «разморожена» еще часть вкладов. Это касается пен сионеров, достигших 60-летнего возраста, че вклад не превышает 500 рублей, и операции по которому идут по книжкам. Таких вкладов в банке более 26 тысяч. Это еще один шаг Магнитогорского филиала Промстройбанка навстречу вкладчикам. Решение принято в пользу самых малообеспеченных. Новые доходы банка позволят расширить количество «доступных» вкладов.

С. КАРЯГИНА

ВСТРЕЧИ

О ВАС ПОМНИ

(Начало на 1 стр.). Послушать ансамбль Дворца им. С. Орджоникидзе «Гармочешка-говорушечка» собрались буквально все жильцы. Солистка Мария Трапезникова «выдавала» для дедушек и бабушек-ветеранов ММК, каждый из которых является инвалидом по профзаболеванию, любимые частушки. У нее кстати, сегодня день рождения, всего-навсего 66 годочков. И отработала она 16 лет в сортопрокатном цехе. Ее куплеты под гармонь подхватывали все, а под частушки кое-кто даже пускался в пляс. А потом последовало чаепитие под вкуснейшие торты, ко-

«Русский хлеб». Следует заметить, что благотворительность для большинства наших новых компаний, а тем более для рабочих коллективов комбината - и душевная потребность,

торые безвозмездно преподнес

Чтоб года помехои не были

Сто пятьдесят инвалидов ММК по трудовому увечью и профзаболеванию были приглашены на вечер во Дворец им. С. Орджоникидзе. Жаль, что не все - увы, «вмешались» финансы. С добрыми пожеланиями выступили начальник отдела социальных программ И. В. Сеничев, начальник правового управления Л. Т. Гампер, главврач медсанчасти М. В. Шеметова, председатель профсоюзного комитета В. З. Близнюк, председатель Совета ветеранов комбината А. А. Носенко. . Первый тост – за здоровье наших ветеранов-инвалидов.

Интересная программа вечера ни минуты не давала приглашенным скучать: пели песни, участвовали в различных конкурсах. аплодировали выступлениям са-

модеятельных артистов Дворца. Были и торжественные минуты: лучшим активистам благотворительного фонда «Металлург» вручены памятные подарки. Среди награжденных – В. И. Ткачев, В. В. Федоров, Р. С. Семенова, А. Д. Морозова, С. О. Рубинов, все-

го семнадцать человек. Второй тост – за родной комби нат и фонд «Металлург». «Если бы не вы, родненькие...» - это уже в поддержку тоста.

Конечно, нужен такой тост. Мы наших стариков собираем вот так, как сейчас, достаточно редко. И такая встреча для них - радость

..Проходя мимо одного столика, услышал: «Мужики, туговато нам нынче. Давайте за то, чтоб года помехой не были»

Ю. АЛЕКСЕЕВ. На снимках: День инвалидов у металлургов

Фото автора.



к сведению акционеров ОАО «ММК»

ООО «Меком» извещает о возобновлении выплат по договорам доверительного управления за 1996 год и начале кампании по заключению договоров доверительного и пачаль кампании по заключению до оворов доверительного управления, соответствующих требованиям законодательства РФ и нормативных актов ФКЦБ, в следующем порядке: трудящиеся ОАО «ММК» — через свои структурные подразделения; пенсионеры и бывшие работники ОАО «ММК» —

по месту жительства согласно графику.

Первая буква фамилий акционеров	Дата выдачи	Первая буква фамилий акционеров	Дата выдачи
Α .	30.11.98 г. – 1.12.98 г.	Н, О	28.12.98 г.
Б	2, 3, 4.12.98 г.	П, Р	29.12.98 г., 4.01.99 г.
В	7, 8.12.98 г.	С	5, 6, 8.01.99 г.
Г	9, 10.12.98 г.	T	11.01.99 г.
Д	11, 14.12.98 г.	У, Ф, Х	12.01.99 г.
Е, Ж	15.12.98 г.	Ц, Ч	13.01.99 г.
3, И	16.12.98 г.	ш	, 14.01.99 г.
K	17, 18, 21, 22, 23.12.98 г.	Щ, Э, Ю, Я	15.01.99 г.
Л, М	24, 25.12.98 г.		

АДРЕСА ПУНКТОВ OOO «MEKOM»:

1. Для жителей Правобережного района: ул. Сталеваров, 16/1, ЖЭУ

2. Для жителей Орджоникидзевского района:

- левобережная часть: пр. Пушкина, 19 (ДКиТ)

правобережная часть: пр.: Ленина 162/1 (здание лифтового хозяйства,

3. Обращаем внимание жителей Ле-нинского района. С 7 декабря 1998 г. пункт ООО «Меком» работает по новому адресу: ул. Чапаева, 2 (помещение кассы по приему платежей).

ВРЕМЯ РАБОТЫ ПУНКТОВ: с 9.00 до 16.30. Перерыв с 12.00 до 12.30. Выходные дни: суббота, воскре-

С 16.01.99 г. по всем вопросам о выплате и заключении договоров пенсионеры и бывшие работники ОАО «ММК» могут обратиться по адресу: ул. Кирова, 95 (ост. трамвая «Комсомольская площадь»).

Для оформления документов и получения вознаграждения при себе иметь: паспорт; договор ДУ; доверенность на право получения вознаграждения за участника управления.

Телефон для справок 33-18-34. Лиц. ФКЦБ № 000-00874-001000.

ΓΟΡΟΔ

ОТКУДА ЦЕНА ЯЙЦУ?

Стремительный рост цен на многие продукты питания поверг в уныние не только рядовых магнитогорцев.

Даже специалисты, обладающие информацией и понимающие, что и откуда берется, засомневались в правильности ценообразования. Особые подозрения вызвал скачок цен на молоко и молочную продукцию, а также яйцо.

Вот почему специалисты отдела цен городской администрации провели серьезную проверку на Магнитогорской птицефабрике и городском молочном комбинате.

Детальный анализ показал, что в стоимости затрат на производство молочной продукции и яйца основная доля средств приходится на закуп сырья и кормов. В основном их приобретают за пределами нашей области. Если сравнить октябрьские цены с июльскими, станет ясно, почему растут цены на продукты на рынках и в магазинах города. В среднем сырье подорожало на 80-100 процентов

При проверках ценообразования специалисты установили, что затраты по статьям: стоимость вспомогательных материалов, расходы на электроэнергию, зарплата, общехозяйственные и управленческие расходы - остались на прежнем уров-

Подготовлено управлением информации городской администрации.